Dane aktualne na dzien: 10-05-2024 02:11

Link do produktu: https://falveo.pl/hak-holowniczy-audi-a6-c6-sedan-i-kombi-quattro-2004-2011-p-1529.html

Opis produktu

Pasuje do:

Hak holowniczy Audi A6 C6 sedan i kombi,

quattro 2004-2011

Cena

Dostepnos¢

Czas wysyiki

Numer katalogowy

Kod producenta
Producent

Czy wymagany modut elektryczny?
Max. uciag [kgl

Max. nacisk pionowy [kg]
System kuli haka
PRODUCENT

Wymagania montazowe

438,00 zt
Dostepny

24 godziny
a0lll4
144953634
HAK-POL BIZUB
TAK

2100

85

Odkrecana kula
HAK-POL BIZUB

Demontaz zderzaka przy montazu,
Delikatne podciecie od spodu

Audi a6 c6 4 drz., Quattro (4F,C6), tez S-line, poza RS6 - 05.2004 / 03.2011
Audi a6 c6 Kombi, Quattro (4F,C6),tez S-line, poza RS6 - 03.2005 / 08.2011

wygenerowano w programie shopGold


https://falveo.pl/hak-holowniczy-audi-a6-c6-sedan-i-kombi-quattro-2004-2011-p-1529.html

Zastaw srubowy:

Audi A6” (sedan, ), (rok od 042004- 02 2011) Screw set )
Pasticego i do model NDGs 4o A L] ' l: |
Audi A6" (combi, avant), (rok prod. 05 2005-09 2011). MIZNTD st
Audi A" (sedan, )Quattro, (rok od 4/2004- 02 2011) | Podktadki washer Nr kat. AD1114
Audi AS” (combi, avant) Quatiro, (rok prod. 05 2005-09 2011). 2;‘;‘30 e
M10x100 Potkdk Spedste . )
%EEW wr;w Installatinn Instructions:
mum :: Remove the bumper. Mounting towbor does not require
M Zst driling holes. The stringers ore ready technological holes.
it Slide the stringers elements A and B . Put the screw

M10X100 lurge wosher and put them through technological
holes and welded sleeves in parts A and B. After passing
the screws on the other side tn impose large washers,
spretynbwke and nut os shown. Then tum the screws
M12%35 ports A and B of C. Connect the back bar of the
towbar electrical installation. Bumper trim ot the bottom
and put it on. Screw the boll ond plote screws M12X70
electrical outlet.

=

M10x100

l..hs‘tmlu:ju montazu:
Ty

4
_Zdjqt zderzok. Montaz haka nie
““wymago wiercenia olworbw, W

podluznicach sg getowe otwery
technologiczne.

Wsungt w podlumice elementy A i B
Nofozyt na sruby MICR100 duzq
podkladkg | whotyt je poprzez otwory
technologiczne i wspawane tulefki w
elermentoch A i B. Po przejsciu srub
no drugq strong nofolye duze
podklodki, spretyndwhe i nakrgthg jok
na rysunku. Mestepnie Srubami
M12435 skrecic elementy AT B z
belkg hoko C. Padloczyt instolocye
elektryczng, Podeige zderzok w jego
dninej r7esei | go 2otoayet. Praykrecit
kulg i bloche gniozde eleklrycanego
Sruborni M12X70.

-— —

T

M12x70

murnent skrecajacy dla érub i nakretek M8 25Nm; 10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm :M16 185Km.

wygenerowano w programie shopGold


http://www.tcpdf.org

